



Provincia de Buenos Aires Honorable Cámara de Diputados

PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires

RESUELVE

Declarar de interés legislativo, el 75 aniversario del Club Atlético Defensores de Plaza Italia, de la ciudad de 25 de Mayo, que se cumplirá el 8 de mayo del corriente.

MARIO GUSTAVO VIGNALL

Presidente Bioque U.C.R.

H.C. Diputados Pcia. Bs. As.

DIEGS ROVELDA

Diputados Pcia. Bs. As.

H.C. Diputados Pcia. Bs. As.

H.C. Diputados Pcia. Bs. As.

H.C. Diputados Pcia. Bs. As.

Diputada Bloque U.C.R.

LUIS ALBERTO OLIVER
Dibutado
Bioque U.C.R.
H. Cárnara de Dibutados Pcia. Bs. As





Provincia de Buenos Aires Honorable Cámara de Diputados

FUNDAMENTOS

El Club Atlético Defensores de Plaza Italia tiene una larga trayectoria, comenzando su historia el 8 de mayo de 1940. Es a partir del entusiasmo de un grupo de vecinos, que tenían como punto de encuentro el almacén de Don José Yabara, que se gestaba la idea de formar un club deportivo.

A lo largo de su historia formó parte de la Liga Veinticinqueña de Futbol, como también de la Unión Deportiva, y es a partir de bailes y eventos que pudieron recaudar fondos para, en el año 1947, comprar dos lotes frente a la plaza sobre la calle 32. En 1948 se inaugura una pista de baile. Al año siguiente se compran dos nuevos lotes sobre la calle 6 y tres años más tarde se comienza con la construcción de la sede. En 1953 se compra otro terreno, contiguo a la sede del club. En 1954 se inaugura la cancha de básquet.

Fue en el año 1960 cuando se adquiere el predio, ubicado en el barrio de la Capilla Nuestra Sra. Del Carmen, en donde se encuentra el estadio "El Capillero" y el complejo de cinco canchas de tenis, escenario de torneos provinciales y nacionales.

En la década del '70 se logra techar la pista de baile, convirtiéndose ese espacio en un amplio gimnasio, que es utilizado para realizar diferentes disciplinas y que en la actualidad se lo conoce como el "gigante de la calle 6".

Esta institución siempre estuvo ligada a cuestiones sociales y con mucho interés en las necesidades e intereses de la comunidad veintincinqueña. Tal es así que en el año 1964 un grupo de jóvenes fundan en las instalaciones del club, la Biblioteca Pública Popular "Constancio C. Vigil".

Este año encuentra a todos aquellos que forman parte de este club, celebrando con entusiasmo y miras a seguir trabajando y creciendo, los 75 años desde su fundación.

Por todo lo expuesto solicitamos a los señores legisladores que acompañen con su voto la presente iniciativa.

DI ALEJANDRO PABLO MIGUELARMENDA Dipotado Provincial Bioque U.C.R. Di-Capasia di Civitados do la Part de Ba. Al